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PRACTIQUEMOS: 

1. En el triángulo determinar: 

     

        Para . 

       Cateto Opuesto: _______________ 

       Cateto Adyacente: _______________ 

       Hipotenusa:  _______________ 

  

 

 

2. En el triángulo determinar: 

  

        Para . 

       Cateto Opuesto: _______________ 

       Cateto Adyacente: _______________ 

       Hipotenusa:  _______________ 

 

 

 

3. En el triángulo determinar: 

  

        Para . 

       Cateto Opuesto: _______________ 

       Cateto Adyacente: _______________ 

       Hipotenusa:  _______________ 
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4. En el triángulo determinar: 

  

        Para . 

       Cateto Opuesto: _______________ 

       Cateto Adyacente: _______________ 

       Hipotenusa:  _______________ 

  

5. En el triángulo determinar: 

        

        Para . 

       Cateto Opuesto: _______________ 

       Cateto Adyacente: _______________ 

       Hipotenusa:  _______________ 

 

 

 
Problemas Propuestos: 

 
 

1. En el   determinar: 

  

     Para .     Para . 

     H = ________   H = ________ 

     C.O. = ________   C.O. = ________ 

 

  
 

2. En el determinar: 

  

     Para .     Para . 

     H = ________   H = ________ 

     C.O. = ________   C.O. = ________ 

     C.A. = ________   C.A. = ________ 
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3. En el   determinar: 

     Para .     Para . 

     H = ________   H = ________ 

     C.O. = ________   C.O. = ________ 

     C.A. = ________   C.A. = ________ 

  

 

4. En el determinar: 

     Para .     Para . 

     H = ________   H = ________ 

     C.O. = ________   C.O. = ________ 

     C.A. = ________   C.A. = ________ 

 

 

5. En el   determinar: 

     Para .     Para . 

     H = ________   H = ________ 

     C.O. = ________   C.O. = ________ 

     C.A. = ________   C.A. = ________ 

  

 

6. En el determinar: 

       

     Para .     Para . 

     H = ________   H = ________ 

     C.O. = ________   C.O. = ________ 

     C.A. = ________   C.A. = ________ 
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